Zapraszamy na Bal Absolwentów z okazji 75-lecia Naszej Szkoły!
Cieszymy się ogromnie, że możemy Was serdecznie zaprosić na wyjątkowe wydarzenie - Bal Absolwentów z okazji 75-lecia istnienia Liceum Ogólnokształcącego w Lądku-Zdroju! To niezwykła okazja do spotkania dawnych znajomych z ławki czy korytarza, wspomnień, a także świętowania tak pięknej rocznicy razem.
Szczegóły Wydarzenia:
· Data: 07.10.2023 r.
· Godzina: 19:00
· Miejsce: MIR-JAN
Atrakcje Wieczoru:
1. Muzyka w Rytmach Lat 40-tych – 90-tych: Specjalnie dla Was muzykę zmiksuje nasz absolwent, obecnie wirtuoz organów, utalentowany muzyk Łukasz Przepióra, który zadba o odpowiednią atmosferę i dobre wibracje. Oddamy się rytmom ulubionych utworów i spędzimy czas tańcząc do białego rana.
2. Foto-budka Pełna Uśmiechów: Chwile spędzone z przyjaciółmi i absolwentami, uwiecznione 
na fotografii! Nasza Foto-budka będzie dostępna przez całą noc, skorzystajcie zatem z okazji, by zrobić pamiątkowe zdjęcia z tymi, których nie widzieliście od dawna. Każde zdjęcie to kawałek historii naszej szkoły i Waszej przygody edukacyjnej.
3. Licytacja, z której środki przeznaczymy na rewitalizację terenów zielonych wokół naszego liceum: Razem możemy uczynić wieczór jeszcze bardziej wyjątkowym poprzez udział w licytacjach. Zgromadziliśmy różnorodne przedmioty i usługi, których dochód zostanie przekazany na w/w cel. To doskonała okazja, aby dzięki Waszemu wsparciu powstał swego rodzaju zielony pomnik jubileuszowy.
4. Kolacja w gronie dawnych szkolnych przyjaciół: Przez żołądek do naszych serc dotrze szef kuchni hotelu Mir-Jan.

Koszt uczestnictwa: 280 zł / osoba
Sposoby Płatności:
1. Przelew Bankowy: Prosimy o dokonanie przelewu na numer konta 11 9588 0004 3900 4994 2000 0030 z tytułem przelewu "Opłata za Bal Absolwentów - [Imię i Nazwisko]". 
Potwierdzenie Udziału: Po dokonaniu płatności, otrzymacie potwierdzenie rezerwacji miejsca na Balu Absolwentów wraz z informacjami dotyczącymi odbioru biletu, okolicznościowej publikacji oraz pamiątkowej tarczy szkolnej. 
Uwaga: Liczba miejsc jest ograniczona, dlatego zachęcamy do dokonania płatności w możliwie najkrótszym czasie, aby zagwarantować sobie udział w tym wyjątkowym wydarzeniu.
Czekamy z niecierpliwością na wspólne świętowanie i wspomnienia podczas Balu Absolwentów. Jeśli macie jakiekolwiek pytania, prosimy o kontakt z naszym zespołem organizacyjnym pod adresem sekretariatlo@ladek.pl lub numerem telefonu 748 146 319.

Będzie to niezapomniana noc pełna muzyki, śmiechu i wzruszeń. Do zobaczenia na BALU!

Z serdecznymi pozdrowieniami, 
Zespół Organizacyjny Balu Absolwentów Liceum Ogólnokształcącego w Lądku-Zdroju






























To wyjątkowe wydarzenie ma na celu spotkanie dawnych absolwentów, podzielenie się wspomnieniami oraz uczczenie 75 lat istnienia naszej szkoły. 
 
informacja o opłacie za bal
 
Opłata za Udział w Balu Absolwentów z Okazji 75-lecia Szkoły
Drodzy Absolwenci,
Cieszymy się, że możemy Was zaprosić na Bal Absolwentów z okazji 75-lecia naszej szkoły. Zbliża się wyjątkowe wydarzenie, które ma na celu celebrowanie wspólnych lat spędzonych w murach naszej instytucji oraz umożliwienie spotkania starych przyjaciół i nawiązania nowych znajomości.
 
Zaproszenie
 
Zaproszenie na Bal Absolwentów z Okazji 75-lecia Naszej Szkoły!
Szanowni Absolwenci,
Z ogromną radością zapraszamy Was na wyjątkowe wydarzenie - Bal Absolwentów z okazji 75-lecia istnienia naszej szkoły! To niezwykła okazja, aby spotkać się ponownie, podzielić się wspomnieniami oraz uczcić piękny jubileusz naszej alma mater.
Data: [Wprowadź datę] Godzina: [Wprowadź godzinę] Miejsce: [Wprowadź lokalizację]
To właśnie dzięki Wam, drodzy Absolwenci, nasza szkoła mogła przez te wszystkie lata kształtować młode umysły i przyczyniać się do waszego rozwoju. Teraz nadszedł czas, abyśmy mogli razem świętować i spędzić wyjątkowy wieczór pełen emocji, muzyki i radości.
Atrakcje Wieczoru:
· Występ utalentowanego DJ-a, który zadba o doskonałą muzykę i atmosferę do tańca.
· Foto-budka, w której będziecie mogli uwiecznić zabawne chwile z przyjaciółmi.
· Licytacje charytatywne, abyśmy razem mogli pomóc potrzebującym i uczynić ten wieczór jeszcze bardziej znaczącym.
Dress code: [Wprowadź informacje o dress codzie, jeśli jest] Opłata za udział: [Wprowadź informacje o opłacie, jeśli jest]
Rejestracja: Prosimy o wcześniejszą rejestrację poprzez formularz dostępny na naszej stronie internetowej: [Wprowadź link do formularza]. Liczba miejsc jest ograniczona, więc zachęcamy do jak najszybszego potwierdzenia swojego udziału.
Nie możemy się doczekać, aby spotkać Was ponownie i wspólnie uczcić 75 lat istnienia naszej szkoły. To będzie wyjątkowa noc pełna wspomnień, muzyki i wzruszeń. Do zobaczenia na parkiecie!
Z serdecznymi pozdrowieniami, Zespół Organizacyjny Balu Absolwentów
 

